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매년 학부모/보호자, 학생, 교직원 등을 대상으로 학교 여론 설문조사를 실시해서 만족도와 개선사항을 

파악합니다. 

 

여러분의 응답은 비밀이 보장되며 모든 자료와 보고서의 익명성이 보장됩니다. 수집된 자료는 2009년 

퀸스랜드주 개인정보 보호법에 따라 취급합니다. 
 
이 설문에 대한 더 자세한 정보는 다음의 링크를 확인하시기 바랍니다: 
https://qed.qld.gov.au/publications/reports/statistics/schooling/schools/schoolopinionsurvey 
 
이 설문에 대한 문의는 학교에 연락하시거나 다음의 이메일주소로 보내주시기 

바랍니다: SchoolOpinionSurvey@qed.qld.gov.au.  
 
소중한 시간 내주셔서 감사합니다. 

  
    
    
    
    
    
    
    
    
    
    

  

  
                    

 
  설문 작성요령 

  
              
  • 설문지에 여러분의 이름을 쓰지 마세요.   
  • 잘못 작성한 부분은 깨끗하게 지우세요.   
  • 각 항목당 동그라미를 한 개만 채우세요.   
  • (종이 설문의 경우) 설문지 작성 후 제공해 드린 봉투에 넣은 후 밀봉해서 학교에 제출하세요.   
           
                      

  

 가장 나이가 많은 자녀가 저희 학교에서 몇 학년인가요? 

  유치원  프렙       1       2       3      4       5 

 6   7       8       9     10     11     12 

    

  

  
 호주 원주민 또는 토레스 해협 원주민이신가요?   

  
 아니오          네, 호주 원주민입니다    네, 토레스 해협 원주민입니다 

 네, 호주 원주민이며 토레스 해협 원주민입니다   

  
 집에서 영어 이외의 언어를 사용하시나요? 

   네       아니오 

              

  

  
 저희 학교에 장애인 자녀가 다니고 있나요? 

                
  

    네       아니오 

 

                

  
                     

https://www.legislation.qld.gov.au/view/html/inforce/current/act-2009-014
https://www.legislation.qld.gov.au/view/html/inforce/current/act-2009-014
https://qed.qld.gov.au/publications/reports/statistics/schooling/schools/schoolopinionsurvey
mailto:SchoolOpinionSurvey@qed.qld.gov.au
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• 각 항목당 동그라미를 한 개만 채우세요. 

• 정답은 없으며, 여러분의 의견을 알려주시면 됩니다. 

• 해당사항이 없는 항목의 경우, “무응답” 동그라미를 채우고 다음 

항목으로 넘어가세요. 

• 저희 학교에 다니는 자녀가 두 명 이상인 경우, 가장 나이가 많은 자녀를 

염두에 두고 응답해 주세요. 
 
 

이번 학년도를 전체적으로 뒤돌아 봤을 때, 다음의 항목에 

얼마나 동의하시는지 알려 주세요. 전
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01… 이 학교의 기대와 규칙이 명확합니다.       
  

  

02… 이 학교 선생님들은 학생을 공평하게 대합니다.       
  

  

03… 이 학교에서는 학생들의 행동이 잘 관리되고 있습니다.       
  

  

04… 내 아이는 학교에서 안전하다고 느낍니다.       
  

  

05… 이 학교의 선생님들은 내 아이의 복지에 관심을 갖고 있습니다.       
  

  

06… 이 학교는 내 아이의 학습을 돕기 위해 저와 협력합니다.       
  

  

07… 걱정되는 부분에 대해 내 아이의 선생님들과 상의를 할 수 있습니다.       
  

  

08… 이 학교는 저에게 모든 것을 자세히 알려줍니다.       
  

  

09… 이 학교의 교직원은 내가 문의하는 내용에 잘 응답해 줍니다.       
  

  

10… 이 학교의 교직원과 이야기를 나누기 쉽습니다.       
  

  

11… 이 학교는 내 의견을 묻습니다.       
  

  

12… 이 학교는 학부모의 의견을 경청합니다.       
  

  

13… 내 아이는 이 학교에 있는 것을 좋아합니다.       
  

  

14… 이 학교는 학생의 성과를 축하합니다.       
  

  

15… 이 학교는 학생들이 서로 존중하도록 독려합니다.       
  

  

16… 이 학교의 선생님들은 내 아이의 학습에 대한 동기를 부여해 줍니다.       
  

  

17… 이 학교는 더 나아지려고 노력합니다.       
  

  

18… 이 학교는 성별에 상관없이 학생들을 동등하게 대합니다.       
  

  

19… 이 학교는 강한 공동체 의식을 갖고 있습니다.       
  

  

20… 이 학교는 좋은 학교입니다.       
  

  

21… 이 학교의 선생님들은 내 아이가 최선을 다 할 것을 기대합니다.       
  

  

22… 
이 학교의 선생님들은 내 아이의 학업에 대해 도움이 되는 피드백을 

줍니다. 
      

  

  

23… 내 아이는 이 학교에서 진전을 보이고 있습니다.       
  

  

24… 나는 이 학교에서 내 아이가 학습평가를 받는 방법을 알고 있습니다.       
  

  

25… 내 아이가 학업에 관심을 갖고 있습니다.       
  

  

26… 이 학교에서 내 아이의 학습 요구가 충족되고 있습니다.       
  

  

27… 이 학교는 관리가 잘 되고 있습니다.       
  

  

2024년 학교 여론 설문조사에 참여해 주셔서 감사합니다. 

 

 

 

 

 

 

 


